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FEEMHEAES EEEMMERIRNE~t ORI LI ERBEII N Ln
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MHBEHELVABRICEVEZRT .,V / — VEEIX60kghE  T0kghE & b 1T % FX 28 K X,
krxaRKEIVEWEEZRT, BEEMNER A~ F X NT70kgTH BE WM 2408 &
EHRTNIEERICE2EHBER~OFENHD., BHE LI 0Tk, e, AR
BlAE R R I K 2 2 LA Db\ (F£5,6) ,

UbozZenb, hUEra0b0%RFE LT, EHEDSEB KT+ SITENTE,
THIIC20D = a7 4 —REMADZ2ZLICEY WMADINYER IR RTMI—LOR
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#F1 MAFERORAEES &K OIHE (%)

PN RARIoX HEKX

<EHEIE (%) >

FHAX(BIE28%5) 50.00 50.00 -
IOJ4—K - 20.00 -
ZERMA(cyEDDY) 27.70 1.40 -
T ERAE B 1% HA AR AR - - 100.00
RKEHS—IL 20.25 13.60 -
Ayt Wi | - 3.00 -
ATE - 9.60 -
REENIL™ L 0.70 1.00 -
FE2UUERNIL D L 0.70 1.00 -
' 0.25 - -
JLIvHR 0.40 0.40 -
<HHE (%) >
K& 13.28 12.15 11.64
HEVNDE 16.79 16.87 16.59
AR 254 3.40 2.64
FREE 254 3.37 3.03
MRS 4.60 6.29 4.99
NFE 60.26 57.91 61.11
<BERAERFH AL (%) >
C14:0 IYRFUHEE 0.34 1.01 0.00
C16:0 /NILEFUEE 15.32 19.40 13.88
C16:1 /SLSFLAVER 0.22 0.74 0.46
C18:0 RF7Y HEE 2.69 3.56 2.22
Ci18:1 FLAE 34.14 39.57 26.54
C18:2 J/—)LE& 47.29 35.72 56.89

KA MEIZ DT, KD LSS EZ %



60kg 70kg PP
KX XIOX xHEEX KX XIOK *f B X -Gk 14@
FAFHERE (kg) 1698 + 135 1685 =+ 62 1603 = 105 1429 = 174 1343 =+ 159 1403 *= 130 NS
fR&E EARI(H) 510 = 66 548 =+ 69 525 + 38 420 + 77 408 + 93 467 *+ 85 NS -
1B EHEIERE(Q 9946 = 747 9097 =+ 1271 9563 =+ 79.7 9910 =+ 1576 9477 = 1753 9101 =+ 1258 NS NS
AR ERE 34 = 02 34 + 02 32 = 041 35 = 05 36 £ 02 34 = 03 NS NS
LEHER) 1582 + 9.8 1587 =+ 109 158.0 = 8.2 1542 =+ 146 1540 + 165 1547 *= 106 NS NS
3 A (BH) F 4 WHEAE (GUBRB IR E Co i)
Bt BEEH 1N
I o & | @E BE RED Zof 60keBAsE gttt A
60k 5 1 0 0 0 0 1 R (cm”/g) 341 + 29 315 + 28 NS
BOXIa 3 1 9 1 1 0 1 SERKA (%) 900 =+ 34 874 + 41 *
Kyy7Ox48 B (%) 49 = 08 65 £ 2.1 *ok
60% 2 ! 3 2 0 1 1 BRANEHSE(%) 30 £ 10 30 = 06 NS
JLEN 4 ! ! 2 0 0 0 fnEMEk (%) 106 =+ 1.1 114 += 20 NS
10KkI3 2 3 1 4 0 0 0 FEHERTEE (%) 525 + 04 528 + 10 NS
1058 3 1 2 1 0 1 1 AN A1 (ke) 52 =+ 1.2 54 + 10 NS
O—XBAf
L 501 =+ 35 493 =+ 32 NS
a" 93 + 14 80 =+ 1.9
b* 79 + 13 68 =+ 14
SEIE
L 775 + 14 775 * 14 NS
a* 46 + 14 44 * 14 NS
b* 6.9 =+ 1.1 67 + 141 NS

NEHELIZERE  *p<0.05, *k:p<0.01

#£5 ENGMEKL AL & AN @S (60kg B T o L)

60kgBAin

KX F¥Iax xR X
BERAER AR AK (%)
SYRFUEE 14 =+ 0.1 13 =+ 0.2 12 + 02
INLEFUEE 250 *= 0.7 241 =+ 20 231 * 16
JXLSRLA VB 26 =+ 02 24 + 02 20 =+ 0.1
ATTI B 170 =+ 15 166 =+ 1.6 187 = 19
FLABE 435 =+ 13 AB 447 =+ 22 A 409 =+ 20 B
1) /—)LEE 105 * 1.0 B 110 =+ 15 B 141 %= 20 A
fafnisinER 434 =+ 20 420 =+ 33 430 =+ 36
T EaFnAsinER 56.6 + 20 58.0 =+ 3.3 570 + 3.6
fERfEL = (°C) 324 =+ 1.7 321 + 22 333 =+ 3.1
XEHEHIZERE EFSMH:p<0.01
6 JERGERHLER & HE MG Rl A (70kg BEC o L#g)

70kgBA%E

KX ¥Iax *ER X
BERAERAE AX (%)
SYRFUEE 14 = 02 15 + 02 14 =+ 03
INVEFUBE 249 * 12 247 * 1.1 241 * 14
JLSRLA VB 28 = 02 27 =+ 02 22 =+ 02
RTTIVEE 156 = 1.1 164 =+ 14 183 =+ 12
LA 443 *+ 13 A 433 == 14 A 403 = 09
/—ILEE 109 = 15b 115 =+ 08 b 138 =+ 15 a
fafnAsEnER 420 + 22 426 =+ 2.1 438 =+ 2.1
T ERF0AE B B 580 + 22 574 + 21 56.2 + 2.1
BERAELE (°C) 323 + 24 328 + 23 336 + 25

XTEYELBRERE KAXFEFSMH:p0.01, MXFEFEM:p<0.05
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